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D(X+Y) = D(X)+ D(Y)+2Cou(X, Y)
H£F Cou(X,Y) = E{[X— E(X)[Y— E(Y)]}.
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DX+ Y)=D(X)+ D(Y)+2Cov( X, Y)
b Cou(X,Y) = B{[X - EX)][Y— EY)]}.
o Z X YARE KR, N
Cov(X, Y) = E{[X — E(X)][Y - E(Y)]} =0.

D(X+Y)=DX)+ D(Y).
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D(X+Y) = D(X)+ D(Y)+2Cou(X, Y)
H£F Cou(X,Y) = E{[X— E(X)[Y— E(Y)]}.
o & X, YARE SRS, N
Cov(X, Y) = E{[X - E(X)][Y - E(Y)]} = 0.
DX+ Y)=D(X)+ D(Y).

e Cou(X,Y) = B{[X — E(X)|[Y - E(Y)}}& X
BT £
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W7y 2 A8 K R
& 3L

Cou(X, Y) = E{|X — E(X)|[Y - E(Y)]}
MAMEEZ X 5 Y &91h 7 % (covariance).

— Cou(X,Y)
/DX DY)

#RA X 5 Y &40 K 7 X (correlation coefficient).

7/38



NS TASEN
o W7y £ &yt H X
Cov(X, Y) = E{[X — E(X)]|Y — E(Y)]}
= E(XY)— E(X)E(Y).

o AKX AK
Der Cou( X, Y)
Y V/DX)DY)

o DX+ Y)=D(X)+ D(Y)+2Cou(X,Y).
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11
KT E (X,Y) OBMEREH

eV 0<x<y,
ﬂ%w={

0, else

K pxy
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:/ / zf(x, y) dxdy

ra3) 2!
d Ydr = —eVdy=—>="=—=1
/ y/xe T 26 Y 5 5

B(X?) = / / 2 f(x, y) dady
:/ dy/zzeydx—/ ﬁ :@:3—!:2

P A D(X) = —
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0
Fik D(Y) = B(Y?) — (Y)):Q.
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E(XY):/ / zyf(x, y) dxdy
T ri4) 3!
Y — Z oY = — = — =
/ dy/ xye Ydx /0 26 dy 5 5 3

Pk Cou(X,Y) = E(XY) — E(X)E(Y) =1,

oy = Cov(X, Y) :\/§
YD) DY) 2
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V75 Z 69 P

PR (AT AR 1)
1. Cou(X,Y)= Cou(Y,X).
2. Covu(X, X) = DX).
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V75 Z 69 P

PERR (RTARIE)
1. Cou(X,Y)= Cou(Y,X).
2. Covu(X, X) = DX).

MR (S M)
3. Cov(aX,bY)=ab- Cov(X,Y), a,b€R.
4. Cov(Xi+ X5, Y) = Cov(X3, Y)+ Cov(Xs, Y).
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V75 Z 69 P

PERR (RTARIE)
1. Cou(X,Y)= Cou(Y,X).
2. Cou(X, X) = DX).

MR (S
3. Cov(aX,bY)=ab- Cov(X,Y), a,b€R.
4. Cov(Xi+ X5, Y) = Cov(X3, Y)+ Cov(Xs, Y).

-~

5. Cou(X+ C,Y)= Covu(X,Y).
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FH Cov(3X+2Y,2X). |
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e }ﬁ\

'F

1. X, Y ~fax.
2. pXY: 0

3. CoyX,Y)=0.
4

E(XY) = E(X)E(Y).

Y.
P utixF4 (TFAE)
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P
T?’]‘Lfiﬂ?ﬁ‘%‘: (TFAE)

1. X, Y 48k,

2. pyy=0.

3. Cou(X,Y)=0.

4. FE(XY)= EX)E(Y).

e

ZF XFe YARE IR Z, W Cou(X,Y)=0.
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7 £ 69 & X

CouX,Y) R 2T X5 YV&y& Xt
o % Coo(X,V)>0M, X5 Y EA*
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7 £ 69 & X

CouX, Y) R 2T X5 Y& &MHMmXHt.
o % Coo(X,V)>0M, X5 Y EA*
o L CouX,Y)<O0W, X5 Y isx.
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7 £ 69 & X

CouX,Y) R 2T X5 VYey&RMEAXHE
o L Cou(X,Y)>00, X5 Y EMX.
o 4 Cou(X, V)< OB, X5 Y fitax.
e ¥ Cou(X,Y)=08, X5 V(&) "%
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7 £ 69 & X

CouX,Y) R 2T X5 VYey&RMEAXHE

Y Cou(X,Y)>00, X5 Y EHX.

L CouX,Y)<0W, X5 Y fnsx.

Y CouX,V)=08, X5 Y(&HK) ~mExX.
¥ X5 VHERS M CouX,Y)=0.
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7 £ 69 & X

CouX,Y) R 2T X5 VYey&RMEAXHE

Y Cou(X,Y)>00, X5 Y EHX.

L CouX,Y)<0W, X5 Y fnsx.

Y CouX,V)=08, X5 Y(&HK) ~mExX.

X5 vYvmagz, 1 CouX,Y)=0.
o MEAEI T = IAAX;
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7 £ 69 & X

CouX,Y) R 2T X5 VYey&RMEAXHE

Y Cou(X,Y)>00, X5 Y EHX.

L CouX,Y)<0W, X5 Y fnsx.

Y CouX,V)=08, X5 Y(&HK) ~mExX.
X5 vYvmagz, 1 CouX,Y)=0.

o MME T = IAHXK;
o AT < RARE
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7 £ 69 & X

CouX,Y) R 2T X5 VYey&RMEAXHE

Y Cou(X,Y)>00, X5 Y EHX.

L CouX,Y)<0W, X5 Y fnsx.

Y CouX,V)=08, X5 Y(&HK) ~mExX.
X5 vYvmagz, 1 CouX,Y)=0.

o MME T = IAHXK;
o AT <« ARRE:

X E XY AR XA YV EAEMEX R,
MAREETEEARRZ. X, Y AR IRALE X f=
VZAEXAEKRFZ (AFEEAEXR). 11 /38



7 £ 69 & X

CouX,Y) R 2T X5 VYey&RMEAXHE

Y Cou(X,Y)>00, X5 Y EHX.

L CouX,Y)<0W, X5 Y fnsx.

Y CouX,V)=08, X5 Y(&HK) ~mExX.
X5 vYvmagz, 1 CouX,Y)=0.

o MME T = IAHXK;
o AT <« ARRE:

X E XY AR XA YV EAEMEX R,
MAREETEEARRZ. X, Y AR IRALE X f=
VZAEXAEKRFZ (AFEEAEXR). 11 /38



Bl (RH51)
(X, Y) 895 T A

X

. —2 -1 1 2|P{Yy=3
T [0 1 10 12
4 10 0 3% )

PX=0[{ | 74 1

W X5 YRk, BRiBEIRS.

12 /38



Bl (RH51)
(X, Y) 895 T A

X

. —2 -1 1 2|P{Yy=3
1 0 3 30 5
4 10 0 3% )
PlX=dgf| 7 7 73 1

W X5 YRk, BRiBEIRS.
SRE, X5 YVIEEHAERX, 12 V=X
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8% R H A E L

’ﬁf%%7@7%lkm£§%&r AL
OB a4+ bX 5 Y 89 m KA MALE .
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8% R H A E L
o MK AKZ BT AANFINE =69 &R MEILIAL

B, B a+bX 5 YR KAMAE.
o —I<pxy=<1l
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8% R H A E L

o X AKZ®E T AAFME &0 &M AMAL
B, B a+ 00X 5 Y AR KM
o —1<pyw< 1.
o Loy >0, XF VYV RAEAXE.

A, E pyy =1, WBHEE b> 0, 4%
Y=a+ bX JL-FRZ &R L.
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8% R H A E L

o AKX FZ& A& T AAFAE = 69 & M MAL
B, Bl a+bX 5 Yaym RLMALRE.

o —1<pyw< 1.

o Loy >0, X VREAX.
BRI, F pyy=1, WAL b>0, £/
Y=0a+ bX JL-FZ AL RE.

o B pyy <O, XA VR AGARK.
A, & pey=1, MHEE b<O, £4F
Y=0a+bX ZILFZ L L.
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8% R H A E L

o AKX FZ& A& T AAFAE = 69 & M MAL
B, Bl a+bX 5 Yaym RLMALRE.

o —1<pyw< 1.

o Loy >0, X VREAX.
BRI, F pyy=1, WAL b>0, £/
Y=0a+ bX JL-FZ AL RE.

o B pyy <O, XA VR AGARK.
A, & pey=1, MHEE b<O, £4F
Y=0a+bX ZILFZ L L.

o Hp.w=08, X4 VAKX, BPEMNKHFLL
XA
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8% R H A E L
o TN T IRE
e= E{[Y— (a+ bX)*}

e A a+ X B Y MAEAELT. #HZ ab
b #91E, 115 e KB &
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A8 K A E L
o T HIXE
e=E{[Y— (a+ bX)]*}
e a+bX 5 YIEMAEASF. #H a b
b B9ME, f£F e KB .
o K e=e(ab) B9 NA
E[(Y—(a+bX))?
E(Y*) + VP E(X*) + d

— 2bE(XY) + 2abE(X) — 2aE(Y).
14 /38
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A8 K A E L
o it e AR T a b KT, 4 CMFTXR.

g¢ = 24 + 2bE(X) — 2E(Y) =0,
%IWEUﬂ—zﬂXW+mmgy:o

COUXY)

ap = —bo ( ) (Y’) E( COUEX)Y)

/_/H -és\
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m
emin = €(ao, by) = E([Y—(ap+byX)]*) = (1—p5y) D(Y).

Pyy A& X, Y Z I8 & PEAR KAZ AR F R AE.
o % oy, KA, e B AU X, VKM A
?Z}FXIISLH

() é ’pr‘ fFX'J‘H“j‘, € fFi?k, %HH X, Yé@?i'fi?‘(

® % pXY:O H‘j‘, X, YZ:#E];%
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%k R AR

il
(1) lpxyl <1
(2.) |pxy‘ =1 Ela, bs.t

P{Y=0a+ 00X} =1
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8% R AR

Z 37
(1) lpxyl <1
(2.) |pxy| =1 EICZ, bs.t

P{Y=0a+ 00X} =1

Y (1) BY — (ag+ 0 X)]? = (1 — p5y) D(Y),

EY — (ap+ b X))> > 0, D(Y) > 0, Fi 1A

L =Py > 0= |oxy] < 1.
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(2) "=" % |pyy] =1,
D(Y— (Clg + boX)) = E{[Y_ (CLO 4+ boX)]Z}
—{E(Y — (ao + b)) X)}*
=0 — {E(Y = (ao+ b)) X)}*

[ 3t
D<Y— (CL() + boX)) =0
E(Y — (ag + by X)) = 0.

W EWMER 4, o

P{Y = ay+ by X} = 1.
18/38



"= Ja b, st P{Y =a"+ 0" X} =1, Bp
P{Y—(a"+ V" X) =0} =1.
n E{[Y — (a" + b*X)]*} = 0.

0= E{[Y— (a" + b X)*} > min B{[Y — (a+ bX)*}
= B{Y — (ay + by X)*}
= (1 - p3y)D(Y)

#[pxy = 1. L]
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T
BAREN T =

X*:X—E()Q v

ﬂ'JpXY == OO’U(X*, Y*)
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T
BAREN T =

= Pxy- L 90 /38



1
‘i)ﬂi <X7 Y) ~ N(u17u270%70%7p)' /T,\ X 'I;J Yéﬁj:aié’%‘
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5l
(X, Y) ~ Ny, 1y, 01,05,0), K X5 YVEjmEx R
fif: Va,y € R,

1 1 (z—p)? _ 2p(a—p1)(y—Ho) + (y— U2)2

Rz, y) = 2101 a2/ 1—p eXP <_2(1—P2) [ o g102 o ])

1 _ (z;g%)Q B 1 _ (y=tp)
fX(x) - \/ﬁdle ) fY(y) - \/ﬁd’g
W E(X) =, E(Y) =, D(X) = ai, D(Y) = 05,

A X* = X—IJ1 v — —Uz
M E(X) < B(Y) = 0. D(X*) = D(Y*) — 1.
pyy = Cou(X*, Y*) = B(X*Y*) — E(X*)E(Y") = B(X* Y*).
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(o))

_I["JU_M_?J Ho - f(x, ) dudy

BX V) = (X_“l = “2)

o IJ
2710102\/1— jf 1 2

-1 {(I—Ul) B Qp(x_ﬂl)(y—l-b) (y— Hy)?

X e +

P <2(1 - o 010 9
il ]| = ’5(137?;)

g

O(u,v)

> dxdy

T—H

A
< U o1

, V= = 0107,

1 1 2
sl (a4
B 1 (u—pv)? @
= 271\/@ ff uv X exp ( 20— p ) 5) dudv
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A _ u—pv _ _ |O0wy) | _
&t sl =[] = VTP
1 2 P
:—ff(\/l—p%—l—pw)wxexp ————) dtdw
T
1 2 w? 2
:%ig I—pte s % + e - pue dtdw
1_ 2 & t2 & 'w2 & t2 & w2
— _p/ te_th./ 6_2dw+£/ e_2dt-/ w’e T dw
- 2w ) _ o oo
_0+—\/211 Vom =

FRVA pyy = Cou(X*, Y*) = E(X*Y*) — E(X*)E(Y*) = E(X*Y*) = p. O
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/7\2(/': U_Ifjﬂ’w: 1},|J|:‘—ggz’fg‘:\/1—p2,
1 2w
_ 2 v
= NH(\/l pt+pw)wxexp( 5 2)dzfalw

2 w 2 w?
QNJJ 1 — p%te” 5. _7+e_t7-pw26_7dtdw

ﬂ/ te~ s dt - /oo e‘w;dw+£7/oo e‘fdt-/oo wPe s dw
—0+ —\/ﬁ V2m =
FTVA pyy = Cou(X*, Y*) = B(X*Y*) — E(X))E(Y*) = E(X*Y") =p. O
ZESH AR p AKX FR K
o “HIEXHHF,

XEYHER: & p=0s X5YRAEX.
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(¢l

R X~ N(1,3%), Y~ N0,4%), pxy = —35. 4
Z=2+1

(1) K ZayHFMBAT £

(2) K X5 Zoymx 74

B) MX5 ZREAMEI S, Nt A7
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Pxz=0.
B) X, ZAEEDH, py;=0= X5 Z 48 7%k
. O
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FE

o D(X)= E(X*) - [E(X)]
o CoulX,Y) = E(XY)— E(X)E(Y).
o A LARAZ T HIAE!
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FE

o D(X)= E(X*) - [E(X)]
o CoulX,Y) = E(XY)— E(X)E(Y).
o A LARAZ T HIAE!

*E

26 /38



%X, Y AT Z,

2

o =
E(XY), k=1,2,---

BAe, WARE A X 69k IR 242, B ARE Mr4E.
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XY hENE E,

2

o =
E(XY), k=1,2,---
BAE, WARC R X 69k W7 S48, BARE B 4E.

E

* &
B{[X — E(X)]"}

B, ARe R X 6k U os sE,
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XY hENE E,

2

* =
E(XY, k=12

BAe, WARE A X 69k IR 242, B ARE Mr4E.

o *
E{[X - B(X)]"}
B, ARe R X 6k U os sE,
o &
E(X*Y

B RTH XA YV #k+ | Wridsde,

27 /38



XY hENE E,

2

o =
E(XY), k=1,2,---

BAe, WARE A X 69k IR 242, B ARE Mr4E.

o *
E{[X - B(X)]"}
B, ARe R X 6k U os sE,
o &
E(X*Y
B ARCH XA Y Wk | Ui bde.
o =

B{[X - B(X)"[Y - B(Y)]'}

BAE MARTH XA YOI+ [ RA Ok,
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FE

1. B(X) & X 89— /R &4E,
D(X) 73 =Py osE,
Cov(X,Y) & X A= Y B) I IRAF OB,
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FE

E(X) & X &y—M R = 4E,
(X) MO e,
Cov(X,Y) & X A= Y B) I IRAF OB,

. A LR FIFIERRENE TR RORFHRE

728 /38



FE

1. B(X) & X 89— /R &4E,
D(X) A =Fr O3k,
Cov(X,Y) & X A= YV 6§ I iRE P S IE.
2. UERFHIHIEAAMMNE ZHIKFHNE
3. ERIFERMT, ;T 4 UragsEsk) M.
=M B{X - EX)]) 2 2R kETER
MEZa5H AL A .
WinP 4 B{X - BEX)'} 2 2R AHEM
HLE 2 69 A A A IR UL 6 S AZ
789 /28



W75 £ 48 %
ZHEMMEE (X, Xy) B9 ESETER

o D(Xl) COU(Xl, Xg)
C_ (CO’U(XQ, X1> D(X2> ) .
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W75 £ 48 %
n ERAE B (X1, -, X,) 69 £ 4515

D(Xl) CO’U(Xl, XQ) s CO’U(Xl, Xn)
O — Cov( Xy, Xi) D(X5) o Cou(Xa, Xy)

Cov(X,, X1) Cou(X,, Xo) ---  D(X,)
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o W 241 C= CT AR R =45,

o fERl: ZlEmZHEMMEZ.
bbﬁﬂ&i ngﬁ-—‘iluﬁ\%ﬁ
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S ESHT (X, Y) BEE R

ot ot (emm)? 2w y—m) | (=)’
o) = 5o | 2(1_p2)( : s )}

(5 ag10> 0'%
1

1 [
1 2 oo <x—u1>
= @ —_—— (T — s — 1
2m0105\/1 — p? Xp_ 2(1—92)( oy ) (JZ @ ) vy

I 0% —p0102
1

 2m01020/1 — p2 P17 Y= F (1-—p?)dio3 y—Hy

= et g ey o (74

_ 0'% PO1O2\ o1y - 2 _ 2\ A2
x4 C= (p0102 o ATy 4614, det C = (1 — p?)d2as.
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n EEESH X = (X, -, X,)" OBEER:

1
e
em Ve Y

= (B(Xy), -, B(X )T, C A7 £4EE.

fX) =

XX
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n 4B 55 50 8 PE R

1 n BESFEME S X =(X,.., X)), n>1, £
EEFTEE (X, -, X)) (1 < k< n) HIRA
k EEKDH.

Blde: X = (X1, Xo, X3)T # 3 B EAMMES, N
(X1, X2) 7, (X1, X3) 7, (Xo, X3) T 9 A~ EAFAME .

WA, F—ADE X, AR —HRESTE.
Rz, & X AA—%EE5%E, AMEz, N

X=(X,-- , X)" AnEESHMMNETE. .



n 4 B A0 AR

2. n BHMEE X = (X1, Xo, -, X,) ", n>1, R
MnEESHTH < X, Xy, -+, X, 9HEZFERRE
28 A
b+ LX7 4+ bLXo+-+1,X,
BRA—RES G, EF L, b,....l, "R
0.
Blde: X = (X1, Xo, X3)T H 3 R ESHME =, W
3X: — X0, 2X1 +4X54+1, Xy —3X, — X5 —2 B H—HES
ML = .
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3. n RESKMT S X = (X1, X) T n> 1,
Y, YA X & mhE, N
(Y, Yo, -, Vi) T BARA k 4 E 255 .

E—HREMAESTEORET AT,

fildm: X = (X1, Xo, X3)T 2 3 EXHALE S, N
(3X1 — Xy, 2X1 +4X3+1, Xo —3X; — X3 — 2, X5)T JRAK
4 Y BB

Y; 3 -1 0 ¥ 0
Yy 2 0 4 ! 1
— X2 _|_

Y3 -3 1 1] |5 _9
Y, 0 1 0 3 0
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4. & X = (X, -, X)',n>1 MM nEESHH,
TFAE:
1. Xl,Xg,'- : ,Xn #Hiﬁéi,
2. X1, Xo,..., X, RSP NP
3. X 89thor ZFEIE A3t A 4ETE.
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11

& (X, Y) ~ N0,1,1,4,—1), K:

(1) D2X-Y),

(2) P{2X> Y},

(3) (%4, %) A, Zy =X+ Y, Zo=X-Y.

29 /38



	1. 协方差及相关系数
	2. 矩、协方差矩阵

